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Un proyectil es disparado verticalmente hacia arriba de tal forma que alcanza una altura maxima
H en un tiempo T. En el punto mas elevado de la trayectoria el proyectil explota dividiéndose en
dos fragmentos de masas iguales. Tras un tiempo T /2, después de la explosién, uno de los
fragmentos cae en el lugar del disparo. Despreciando el roce con el aire ¢ Cuanto tiempo después
impactara el segundo fragmento en el lugar de disparo?

Solucioén:
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Figura 1l

Después de la explosion lo Unico que se conserva es el momentum angular, luego si p, = 0],
entonces se cumple que:
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Donde el fragmento 1 es el que se sale disparado hacia arriba y el fragmento 2 es el que sale
disparado hacia abajo. Asi, las ecuaciones de movimiento de los fragmentos son:
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Si el fragmento 2 llega al suelo en un tiempo T /2, entonces se cumple que:
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Luego el fragmento 1 llegard al suelo, cuando se cumple que:
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Se escoge el signo +, puesto que el signo menos arroja un tiempo negativo. Asi:
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Luego, el tiempo que se demora en caer el fragmento 2, después que cae el fragmento 1 es:
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